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1. お住まいは市内ですか？  市外ですか？                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２. 性別を教えてください。                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３. 受講形態を教えてください                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内

85%

市外

15%

受講者 住所地
･受講者の内、市内在住者が 85%と多くを

占めていた｡ 

 

【前回：市内 87％】 

◆アンケート回収枚数  707枚     （前回： 397枚 ）  約1.7倍増加となった。 
 
◆アンケート方法 
参加店がまちゼミ終了時に受講者にアンケートの記入を依頼、その場で回収。 事務局で集計を行った。 

「第２回 一宮まちゼミ」 受講者アンケート結果 

女

89%

男

11%

性別
･女性の受講が､89%と9割近くを占めてい

た。 

 

【前回：女性 87％】 

個人

49%

友人

31%

親子

14%

夫婦

6%
参加形態 ･個人で受講した方は 49％、友人と受講した

方が 31％、親子で受講された方は 14％であ

った。 

 

【前回：個人で受講 55％、友人と受講 32％】 
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４. 年代を教えてください                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５. 職業を教えてください                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６. 交通手段を教えてください                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

･主婦が 48％と最も多く、次にパートが

21％、会社員が 15％であった。上位 3 職業

で約 84％を占める結果となった。 
 

【前回：主婦 59％、パート 17％】 

･自家用車が 80％と最も多く、次に自転

車が 11％、公共交通機関と徒歩が 4％で

あった。 
 

【前回：自家用車 70％、自転車 18％】 

主婦

48%

パート

21%

会社員

15%

自営業

6%

その他

10%

職業

･50 代が 31％と最も多く、次に 40 代が

29％、30代が15％であった。30代から50代

で 75％を占める結果となった。 

 

【前回：40 代 29％、50 代 23％、60 代 20％ 

３世代で 72％を占めている】 

５０代

31%

４０代

29%

３０代

15%

６０代

13%

２０代

5%

７０代

5%

８０代

1%
１０代

1%

年代

自家用車

80%

自転車

11%

公共

交通

4%

徒歩

4%
その他

1%

交通手段
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７.今回の「一宮まちゼミ」はどこでお知りになりましたか？                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 一宮まちゼミのチラシをどこで手に取りましたか？                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.今回受講した講座はいかがでしたか？                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

･一宮駅周辺でチラシを手に取っ

た人は 45％と最も多かった。 

次に一宮市関係施設（本庁や出

張所、図書館）が 17％、大型店

（名鉄百貨店一宮店、テラスウォ

ーク一宮店）が 15％であった。 

【前回：新聞折込、所報】 

（参考） 
今回のチラシ印刷枚数 18,000 枚
の内、次年度用として 600 枚保
管、他に 270 枚残った。 

･チラシを見て情報を得た人は 56％と最

も多かった。次に家族や知人を通じて知っ

た人が 23％、昨年の受講者（180 名）にチ

ラシを郵送するなど DM を通じて知った方

が 10％であった。 
 

【前回：チラシ 50％、家族・知人 29％】 

･大満足が 63％と最も多く、次に満足が

36％であった。 

２つの回答を合計すると、満足度 99％と高

い評価であった。 

 

【前回：大満足 74％、満足 23％、合計 97％】

折込チラシ

56%

家族・知人

23%

ＤＭ

10%

お店

3%
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8%
情報入手手段
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10.外出しやすい時間帯は?  （複数回答）                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

11.外出しやすい曜日は?  （複数回答）                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.人員設定はいかがですか?                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（参考）企画されたゼミの曜日配分 

火曜日 22％、木曜日 19％、金曜日 15％、 

土曜日 14％、水曜日 12％、 

月・日曜日とも 9％であった。 

87

438

291
336

98 107
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外出しやすい時間帯

･午前中の 10 時～12 時の時間帯が最も多

く、438 票（32％）であった。 

次に 14 時～16 時が 336 票（24％）であっ

た。 

 

【前回： 10 時～12 時が 32％、12 時～14 時 
が 24％】 

296 313
336

289
267

196 211
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外出しやすい曜日
･水曜日が 336票（17％）と最も多かったが

平日に均等に分散している結果であった。

土曜日が１番少なく 196票（11％）であった。
 
【前回：火曜日が 19％と最も多く、土曜日が
9％と一番少なかった】 

･93％の方が適当と回答した。参加店の定

員設定が適当であった。 

（参考）まちゼミは少人数制で行うことを

前提としている。 

 

【前回：適当 88％、もっと多くても良いが
10％】 
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93%

もっと
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7%

人数設定について
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13.中心市街地のご利用はありますか?                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.参加費は原則無料であるが、材料費が発生する場合の負担額はいかがですか?                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

･月 1～２回と、週 1～2 回が 32％と同数で

あった。 
 

【前回：月 1～２回 34％、週 1～2 回 31％】 

･値打ちが 56％と最も多く、次に適当が

41％であった。その他の 3％は「負担無

し。」の回答であった。 

 

（参考） 

参加費有りは 60 ゼミ中、21 であった。 

 

【前回：値打ち 55％、適当 35％】 
値打

ち

56%

適当

41%

高い

0%

その他

3%

材料費について

月１～２回

32%

週１～２

回

32%

利用しない

19%

ほぼ毎日

17%

中心市街地のご利用の有無
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15.今後行って欲しいまちゼミのテーマは?  （複数回答）                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

･最も開催して欲しいテーマは健康であった。 次に料理、美容、手芸、グルメと続いた。 

 

（参考） 企画された 60 講座 

       ファッション  1、 美容 7、 健康 9、 つくる 13、 学ぶ 18、 食べる 3、 お役立ち 9 

 

 

【前回：上位から料理、健康、手芸、グルメ、美容、グリーンであった。】 
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